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Vraag met verzoek om mondeling antwoord O-000014/2011
aan de Commissie
Artikel 115 van het Reglement
Tamás Deutsch, Lambert van Nistelrooij, Danuta Maria Hübner, Marian-Jean Marinescu, Iosif 
Matula, Andrey Kovatchev, János Áder, Zoltán Bagó, Kinga Gál, Béla Glattfelder, András 
Gyürk, Ágnes Hankiss, Lívia Járóka, Ádám Kósa, Csaba Őry, Ildikó Gáll-Pelcz, György 
Schöpflin, László Surján, József Szájer, Edit Bauer, Alajos Mészáros, Csaba Sógor, László 
Tőkés, Iuliu Winkler, Elisabeth Jeggle
namens de PPE-Fractie

Betreft: De EU-strategie voor het Donaugebied

Op 8 december 2010 heeft de Commissie haar mededeling en actieplan over de strategie van de 
Europese Unie voor het Donaugebied (EUSDR) aangenomen. Het Donaugebied omvat 14 landen, 
waaronder acht EU-lidstaten. In het ruimere Donaugebied leven ongeveer 115 miljoen mensen. Gelet 
op het feit dat de meeste uitdagingen waar de regio voor staat nauw met elkaar verbonden zijn, is 
gecoördineerde samenwerking in de vorm van een macroregio van bijzonder groot belang om ervoor 
te kunnen zorgen dat het enorme ontwikkelingspotentieel van de regio op de meest efficiënte manier 
kan worden aangewend.

Hoe denkt de Commissie dat de EUSDR ertoe zal bijdragen de duurzame ontwikkeling in de landen 
die actief deelnemen aan de strategie opnieuw op gang te brengen?

Milieuhulpbronnen kennen geen grenzen en overstijgen de belangen van afzonderlijke staten. Het 
Donaugebied beschikt over uitzonderlijk rijke en veelzijdige ecosystemen. Verhoogde aandacht voor 
milieubescherming is dan ook van essentieel belang. Om te komen tot een leefbaar en duurzaam 
Donaugebied en te zorgen voor slimme groei, zijn de bescherming van de biodiversiteit, het herstel 
en behoud van de waterkwaliteit en beheer van de milieurisico's onontbeerlijke factoren, zonder 
dewelke slimme groei niet kan worden gewaarborgd in het gebied. Kan de Commissie verduidelijken 
wat de Donaustrategie op dit vlak te bieden heeft?

Het aanwenden van niet-bestede financiële middelen (bijvoorbeeld van het cohesiefonds, binnen de 
nationale totaalbedragen) zou een aanzienlijke steun kunnen betekenen voor en zorgen voor 
toegevoegde waarde bij de verwezenlijking van de strategie, door alle deelnemende landen in staat te 
stellen gezamenlijk dit financieringspotentieel te benutten op basis van reeds bestaande middelen. 
Welke aanpak stelt de Commissie in het vooruitzicht met betrekking tot de mogelijkheid niet-bestede 
EU-financiering over te brengen naar de EUSDR?
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